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TRGOVAČKI SUD SPLIT 

ŽALBA 

protiv rešenja: St-61412022-328 

Smiljana Reić Šerbo ovdje žalitelj ica u zakonskom roku pod gore navedenim poslovnim brojem 
podnosi ovu žalbu a sve zbog sljedećih žalbenib razloga Republika Hrvatska 

l. Pogrešne primjene materijalnog prava TRGOVAČKI SUO U SPLITU 
IZRU.&! SPLIT 

2. Pogrešno i nepotpuno utvrđenog činjeničnog stanja V Preko pošle 

3. Bitne povrede postupovnih odredbi 05 -05- 2025 

Obrazloženje 

Ovom žalbom i u ovom obrazloženju želim navesti da su u ovom postupku najgrublje prekršena 
moja zakonska i ustavna prava a samim time i ljudska prava. 

Ističem i tražim od suda i pitam sc kako je moguće da se iz postupka izostavlja mene kao osobu 
koja sam dala 35 godina rada i života tvrtki. Nekim radnicima se odobrava isplata a mene se u 
ovom postupku diskriminira. Briše me se kao da nikada nisam radila u hotelu Belviue iako sam 
ponavljam radila 3Sg , a neki koji su radili samo nekoliko godina se ne bmi i usvajaju se njihovi 
zahtjevi. Ja sam kucala na mnoga vrata i svi mi kažu da je ovo diskriminacija mene kao osobe. 

Ja postavljam pitanje zašto se ja diskriminiram, možda sud zna nešto više od mene 

Ovom žalbom postavljam i pitanje na koji način su se neki ljudi naplatili od firme kupili djeci 
stanove i automobile a neki radnici kao ja nemaju pravo na isplatu teško zarađenog novca, ti ljudi 
su uvijek bili n sprezi sa stečajnim upraviteljima, tražili su i od mene da ih spojim sa velikim 
glavešinama Zagrebu i dr. i onda se odlično naplatili i zaradili. 

Dokaz: nesporno 

Stoga ja tražim da mi se uvaži ova žalba obnovi postupak jer ovdje postoji niz nezakonitosti ali i 
kaznenih djela, u ovom postupku je utvrđeno mnogo propusta 24 posto neplaćenih doprinosa 
plaće, otpremnine dionice te sve drugo. 

Radi naprijed navedenoga predlažem da sud u ovom postupku u najkraćem usvoji ovn moju 
žalbu u cijelosti i vrati predmet na ponovni postupak. 

Smiljana Reić Šerbo 
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